
ОПРЕДЕЛЕНИЕ
ОБ ОТЛОЖЕНИИ РАССМОТРЕНИЯ ДЕЛА № 37/16

20 мая 2016 г.                                                                                                                 г.
Новосибирск

Комиссия Новосибирского УФАС России по рассмотрению дел по признакам
нарушения законодательства о рекламе в составе:

председатель Комиссии: заместитель руководителя управления – начальник
отдела рекламы И.В. Волохина,

члены Комиссии: Е.А. Скоп – главный специалист-эксперт отдела рекламы

В.Ю. Строгин – ведущий специалист-эксперт отдела рекламы,                              

рассмотрев дело № 37/16, возбужденное по факту распространения в феврале
2016 г. на сайте http://newhomes.ngs.ru/view/51394423 информации, с признаками
нарушения:

- ч.7 ст.5 Федерального закона от 13.03.2006г. № 38-ФЗ «О рекламе» (далее – Закон о
рекламе): не допускается реклама, в которой отсутствует часть существенной
информации о рекламируемом товаре, об условиях его приобретения или
использования, если при этом искажается смысл информации и вводятся в
заблуждение потребители рекламы;

- ч. 1 ст. 28 Закона о рекламе: реклама банковских, страховых и иных финансовых
услуг и финансовой деятельности должна содержать наименование или имя лица,
оказывающего эти услуги или осуществляющего данную деятельность (для
юридического лица - наименование, для индивидуального предпринимателя -
фамилию, имя и (если имеется) отчество);

- ч. 7 ст. 28 Закона о рекламе: реклама, связанная с привлечением денежных
средств участников долевого строительства для строительства (создания)
многоквартирных домов и (или) иных объектов недвижимости, должна содержать
сведения о месте и способах получения проектной декларации,

УСТАНОВИЛА:

  20.05.2016 г. на рассмотрение дела Комиссией Новосибирского УФАС России
представителем  ООО «ДОКТОР КЛЮЧ проспект» было заявлено ходатайство об
ознакомлении с материалами настоящего дела.

Комиссия Новосибирского УФАС России приходит к выводу о необходимости
удовлетворения данного ходатайства.

  На основании изложенного, в соответствии с абз. 2,3 пункта 34 Правил
рассмотрения антимонопольным органом дел, возбужденных по признакам
нарушения законодательства РФ о рекламе, Комиссия

ОПРЕДЕЛИЛА:

1. Рассмотрение дела №37/16 отложить.



2. Назначить рассмотрение дела №37/16 на «20» июня 2016 г. в 11-00 часов по
адресу: г. Новосибирск, ул. Кирова, 3, кабинет № 1007.

3. ООО «ДОКТОР КЛЮЧ проспект» до 15.06.2016 г.  представить в адрес
Новосибирского УФАС России:

- документы, подтверждающие право организаций осуществлять рекламирование
и (или) продажу объекта недвижимости, расположенного по указанным адресам
(договор с собственником жилого помещения, агентский договор, соглашение,
поручении, иное) с приложением платежных документов, актов, иное);

- документы, подтверждающие указанные потребительские свойства
рекламируемых объектов недвижимости (квадратура, цена, иное);

  - проектную декларацию рекламируемого объекта недвижимости;

  - сведения о кредитном учреждении, предоставляющем ипотеку (кредитный
договор, соглашение о сотрудничестве, иное);

- отзыв на данное определение.

Документы представляются в копиях, в прошитом виде, заверенные
уполномоченным должностным лицом, с сопроводительным письмом, с указанием
всех приложений. В случае отсутствия какого-либо из перечисленных документов
необходимы письменные пояснения.

Согласно ч. 6 ст.19.8 Кодекса РФ об административных правонарушениях,
непредставление в федеральный антимонопольный орган, его территориальный
орган сведений (информации), предусмотренных законодательством о рекламе, а
равно представление таких сведений (информации) в неполном объеме или в
искаженном виде либо представление недостоверных сведений (информации)
влечет наложение административного штрафа на должностных лиц в размере от
двух тысяч до десяти тысяч рублей; на юридических лиц - от двадцати тысяч до
двухсот тысяч рублей.       

Явка лица, в действиях которого содержатся признаки нарушения
законодательства о рекламе, либо представителя с надлежащим образом
оформленной доверенностью, для участия в рассмотрении дела по признакам
нарушения законодательства Российской Федерации о рекламе обязательна.

В соответствии с ч. 25 Правил рассмотрения антимонопольным органом дел,
возбужденных по признакам нарушения законодательства РФ о рекламе, стороны
и заинтересованные лица со дня возбуждения дела вправе знакомиться с
материалами дела (за исключением сведений, составляющих государственную и
иную охраняемую законом тайну) и делать выписки из них; давать устные и
письменные объяснения; представлять доказательства по делу и участвовать в их
исследовании; заявлять ходатайства; делать заявления; возражать против
заявлений и доводов других лиц; пользоваться другими правами,
предусмотренными законодательством Российской Федерации.


